
Challenge ７

1,2,3,4 のなかからひとつえらび、そのばんごうのマークらんをぬりつぶしなさい。

（１３）Kate has a computer. She uses ( 　　　　　) in her room.
1, it  2, us 3, they  4, them

★かいせつ★
「 Kate（ケイトは）a computer（コンピューターを一つ）have（もっています）」
「She（かのじょ／ケイトは）（　　　　）を in her room（じぶんのへやで）
uses（つかいます）」といっているよ。せんたくしをみてみると、

1,（それを）　2,（わたしたちを）　3,（それらは）　4,（それらを）　
（　　　）にはいりそうなのは、1 または 4。
4,「それら」ということばは、ものがたくさん（２ついじょう）あるときにつかうことばなので
まちがい。
「かのじょは it（それを）じぶんへやでつかいます」というぶんができるので　せいかいは１。

わやく：ケイトはコンピューターをもっています。かのじょはそれをじぶんのへやでつかいます。

（１４）Michelle is ( 　) TV in the living room now.
1, watching  2, watch 　 3, watched  4, watches

★かいせつ★
「 Michelle（ミッチェル）は now（いま）in the living room（リビングで）TV（テレビ）
を（　　　）」といっているよ。せんたくしをみてみると、
すべて watch（みる）のかたちがかわったものということがわかるよ。
now（いま）があるから、このぶんは「いまテレビをみています」といいたいはず。
「いま～している」というひょうげんは
「is/am/areなど +（うごきをあらわすことば）+ ing」であらわすよ。
「うごきをあらわすことば」は watch（みる）のことだよ。
「いまみている」というひょうげんは is watching (watch + ing) といえるので  せいかいは１。
　 たんご：watched（みた）

わやく：ミッチェルはいまリビングでテレビをみています。

⇩マークらん⇩


